



**Do wszystkich  
zainteresowanych Wykonawców**

Wasze pismo:

Znak:

Nasz znak:

Data:

BOR02.2610.04.2020.BL

27-11-2020 r.

**Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na „Naprawę urządzeń drukujących (kserokopiarek, drukarek)” – odpowiedzi na pytania do SIWZ**

Na podstawie przepisu art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udziela odpowiedzi na zapytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

**Pytanie 1**

Jaka ilość konserwacji została wykonana w okresie trwania bieżącej umowy serwisowej?

**Odpowiedź:** W czasie trwania obecnej umowy serwisowej, obowiązującej od 01.01.2019 r. wykonano 98 konserwacji.

**Pytanie 2**

Jaka ilość napraw została wykonana w okresie trwania bieżącej umowy serwisowej?

**Odpowiedź:** W czasie trwania obecnej umowy serwisowej, obowiązującej od 01.01.2019 r. wykonano 139 napraw.

**Pytanie 3**

Jakie materiały eksploatacyjne stosowane są przez aktualnego wykonawcę umowy?

**Odpowiedź:** Do naprawy urządzeń używane są nowe, nieregenerowane części, rekomendowane przez producenta danego urządzenia.

Z upoważnienia Dyrektora  
Oddziału Regionalnego  
Paweł Drząszczewski  
Z-ca Dyrektora

**Otrzymują:**

- 1) Wykonawca
- 2) Strona internetowa Zamawiającego (platforma zakupowa)